Kviz — Co vsSe vim o fotosyntéze?

-, Fotosyntéza probiha:

o

"\\i} A) pouze ve dne
B) pouze v noci
C) v prubéhu celého dne

*‘.}{ :

‘v\ 2} Jakou ¢ast svételného spektra chlorofyl (zelené barvivo) pohlcuje?

A) pouze zelenou Cast svételného spektra
B) pouze modrou a €ervenou Cast svételného spektra
C) vSechny vinové délky viditelné ¢asti spektra

S,

‘v\i} Které organismy jsou nejvétSimi producenty kysliku?

A) tropické destné pralesy Amazonie, Afriky a jihovychodni Asie
B) tajga (severské jehlicnaté lesy)
C) mofrsky fytoplankton (sinice, fasy a fotosyntetizujici prvoci)

§ :& } Kolik kysliku dokéZe vyprodukovat za 24 hodin jeden vzrostly strom?

A) 1 000 litré)

B) 100 litrd
C) 10 litrt

‘\qiy P¥i jaké teploté probiha fotosyntéza nejintenzivnéji?
A)5-15°C
B) 20-30 °C
C)35-40°C

e,

‘\4 6 } Ve kterych €astech rostlin probiha fotosyntéza?

e A) ve vSech zelenych ¢astech rostlin

B) pouze v listech
C) pouze v listech a kvétech

),

‘\ﬂ\z:y Fotosyntéza na Zemi vznikla prfed asi 2,7 miliardy let u fotosyntetickych sinic.

Co v té dobé zpusobilo uvolnovani kysliku do okolniho prostiedi?

A) hromadné vymirani tehdejSich Zivotnich forem
B) pfesun tehdejSiho Zivota na sous
C) nic
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